



## **REGULAMENT CONCURS**

### **CARTEA VERDE A COPILĂRIEI**

**17 iulie – 22 Decembrie 2023**

#### **SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI**

Concursul este organizat și desfășurat de Biblioteca Metropolitană București (BMB), cu sediul în București, strada Tache Ionescu 4, sector 1, cod fiscal nr. 4505405, cod ISIL RO-B-0140, reprezentată de Ramona Ioana MEZEI, în calitate de Manager (Director General), denumită în continuare **Organizator**.

Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial al acestuia, potrivit celor menționate mai jos. Regulamentul Oficial este întocmit de către Organizator și va fi făcut public pe site-ul [www.bmb.ro](http://www.bmb.ro). Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca eventualele modificări să intre în vigoare numai după informarea în prealabil, pe site-ul [www.bmb.ro](http://www.bmb.ro).

#### **SECȚIUNEA 2. ZONA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI**

Concursul este organizat și se desfășoară în rețeaua de biblioteci a BMB. Pentru obținerea de informații suplimentare, cei interesați pot contacta Organizatorul pe adresa [comunicare@bibmet.ro](mailto:comunicare@bibmet.ro)

#### **SECȚIUNEA 3. DURATA CONCURSULUI**

Concursul **CARTEA VERDE A COPILĂRIEI** se desfășoară în perioada **17 iulie-22 decembrie 2023**. Concursul se va desfășura în conformitate cu prevederile prezentului **Regulament Oficial**.

##### **SECȚIUNEA 3.1. CALENDARUL CONCURSULUI**

**17 iulie - 29 septembrie 2023**, perioadă de desfășurare a atelierelor de scriere creativă și ilustrare creativă

**2-6 octombrie 2023**, centralizarea și transmiterea lucrărilor către coordonatorul proiectului

**9-20 octombrie 2023**, analiza și selectarea lucrărilor de către comisia de evaluare

**23-27 octombrie**, centralizarea și comunicarea rezultatelor

**30 octombrie - 24 noiembrie 2023**, tehnoredactare și tipărire Antologie

**27 noiembrie - 22 decembrie 2023** – evenimentul de lansare a Antologiei de creații literare și Festivitatea de premiere (în cazul în care intervin modificări, data exactă și locul desfășurării evenimentului vor fi comunicate în timp util participanților), urmat de evaluarea și raportarea proiectului.

## **SECȚIUNEA 4. MECANISMUL CONCURSULUI**

Îmbinând talentul literar cu exersarea și dezvoltarea unor abilități specifice educației pentru sustenabilitate, copiii cu vârsta cuprinsă între 7 și 14 ani sunt invitați să participe la o serie de ATELIERE DE SCRIERE ȘI ILUSTRARE CREATIVĂ, care vor avea loc, în toate filialele BMB, în perioada 17 iulie – 29 septembrie 2023.

Lucrările realizate în cadrul acestor ateliere vor fi publicate într-un volum de creație literară - Antologie de texte, care va fi tipărit la Editura Bibliotecii Metropolitane București. Antologia va fi lansată în cadrul unui eveniment cultural-artistic, care se va încheia cu Festivitatea de Premiere a autorilor lucrărilor câștigătoare, publicate în volumul de creație literară.

Pentru realizarea lucrărilor de scriere și ilustrare creativă, copiii pot folosi orice formă de exprimare literară: poezie, povestire sau piesă de teatru, pentru a crea opera literară care să devină un simbol al luptei contra cronometru, pentru salvarea planetei.

### **IMPORTANT!**

Lucrările pot fi însoțite/susținute de 1-2 ilustrații și NU trebuie să depășească 3 pagini.

Selecția lucrărilor va fi realizată de către un juriu format din specialiști BMB și ISMB.

Lucrările vor fi colectate, în format fizic, de către bibliotecarii BMB, fiind necesară coordonarea a cel puțin 6 lucrări de către fiecare filială în parte.

Fiecare participant va completa o fișă de înscriere, la care este anexat un acord pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, care trebuie semnat de către părinte/tutore.

## **SECȚIUNEA 5. PREMIILE**

Concurenții care vor fi premiați vor fi anunțați pe e-mail/ personal;

Lucrările participanților vor fi publicate într-o Antologie de texte.

Elevii participanți în concurs, cât și profesorii coordonatori vor primi gratuit câte 1 exemplar;

Vor fi acordate diplome pentru fiecare categorie în parte (Premiul I, Premiul II, Premiul III, Mențiune) și Marele Premiu.

### **Criterii de selecție:**

- ✓ Originalitate;
  - ✓ Valoarea literară a textului;
  - ✓ Textul să nu depășească 3 pagini;
  - ✓ Textul poate să fie însoțit de 1-2 ilustrații;
-

- ✓ Creația literară trebuie să prezinte clar, momentele principale ale subiectului, respectiv: început, acțiune și deznodământ (nu neapărat un sfârșit).

## **SECȚIUNEA 6. RESPONSABILITATE**

Prin participarea la concurs, toți participanții și eventualii câștigători sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator, prin prezentul Regulament Oficial.

Organizatorul nu are nicio obligație de a întreține corespondența cu solicitanții unor revendicări necâștigătoare ce apar ulterior acordării efective a premiilor sau după termenul de revendicare a premiilor prevăzut în prezentul Regulament Oficial.

## **SECȚIUNEA 7. DREPTUL DE PARTICIPARE**

Concursul este deschis participării tuturor copiilor și preadolescenților din București și Județul Ilfov, cu excepția angajaților Organizatorului concursului și a membrilor familiilor tuturor acestora (copii, părinți, soț/ soție).

## **SECȚIUNEA 8. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE**

În conformitate cu legislația în vigoare, Organizatorul este obligat să facă public numele câștigătorilor și câștigul acordat în cadrul acestui concurs. Câștigătorii vor fi afișați pe pagina de facebook a Organizatorului <https://web.facebook.com/BibliotecaMetropolitanaBucuresti>, în conformitate cu prevederile Secțiunii 5 din prezentul Regulament Oficial.

Organizatorul se obligă, să respecte prevederile regulamentului GDPR privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului. Ca atare, Organizatorul se angajează să păstreze și să utilizeze datele personale ale participanților/câștigătorilor la prezentul concurs conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare.

Participanții la concurs, în calitate de persoane vizate, pot interveni asupra datelor personale oricând doresc și pot solicita:

- informarea și consultarea datelor personale
- actualizarea datelor personale
- stergerea datelor personale
- restricționarea prelucrării datelor prelucrate

Prin simpla participare la concurs și trimiterea datelor personale către Organizatorul concursului, participanții sunt de acord ca datele lor să intre în baza de date a Organizatorului, să fie prelucrate și folosite în viitor de Organizator sau persoane juridice autorizate de către acesta, pentru a informa participanții cu privire la noi proiecte, campanii publicitare și de marketing. La cererea expresă, în scris, a participanților, Organizatorul nu va mai folosi datele lor personale.

Datele colectate și utilizarea acestora:

- Nume, prenume – datele sunt utilizate pentru realizarea înscrierii în concurs.
- Numarul de telefon/adresa de e-mail - informațiile sunt utilizate pentru menținerea comunicării cu privire la detaliile concursului sau pentru transmiterea de mesaje, oferte, informații etc.

- Localitatea – informațiile sunt utilizate pentru transmiterea premiilor.

### **SECȚIUNEA 9. ÎNCETAREA CONCURSULUI**

Prezentul concurs poate înceta numai în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezentul concurs.

### **SECȚIUNEA 10. LITIGII**

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la prezentul concurs se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.